Tisková zpráva, dne 10. ledna 2019

Nesserův komisař Van Veeteren řeší Případ G

Kmotrovi švédské detektivky, jak Håkana Nessera nazývá britský Press and Journal, vychází  další případ komisaře Van Veeterena se slabostí pro novofundlandské psí plemeno pod názvem Případ G (orig. název Fallet G) v překladu Heleny Matochové. 

Håkan Nesser, Případ G 
Komisař Van Veeteren má za sebou dlouhou a úspěšnou kariéru u maardamské kriminálky. Jen jediný případ se mu nepodařilo vyřešit – Případ G. Před patnácti lety byla nalezena mrtvá žena na dně vypuštěného bazénu. Van Veeteren ví, že její smrt má na svědomí Jaan G., jeho nenáviděný spolužák ze základní školy, nemůže to však dokázat. Nyní už bývalý komisař pracuje v poklidném antikvariátu, ale nevyřešený případ ho stále pronásleduje. A pak se ztratí zkrachovalý soukromý detektiv Verlangen, který měl před lety za úkol sledovat „objekt G“. Kriminálka začne jeho zmizení vyšetřovat a Van Veeterenovi svitne naděje, že získá nové důkazy a starou záhadu přece jen rozluští.

„Nesser má pronikavý smysl pro to, nahlížet lidem do hlavy,“ říká o něm The New York Times.

Když učitel začne psát detektivky… Tak by se dal krátce charakterizovat příběh vstupu Håkana Nessera do světa literatury.  Po univerzitním studiu, kdy se orientoval především na skandinávské jazyky, angličtinu, literaturu, historii a filozofii, pracoval dlouho jako učitel. Prózu publikuje od roku 1988, jeho detektivní příběhy zaznamenaly řadu významných úspěchů (mj. třikrát získaly cenu za nejlepší švédskou detektivku) a byly vydány ve více než 25 zemích. Nesser dokázal vytvořit neobyčejně živé postavy detektiva Van Veeterena a inspektora Barbarottiho, kteří se pohybují v precizně zachyceném prostředí, inspirovaném zejména švédskými, nizozemskými, německými a polskými reáliemi. 
V současnosti Håkan Nesser žije s ženou a dětmi střídavě ve Stockholmu a na Gotlandu a je úspěšným spisovatelem na volné noze.
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